Bl fronty Instrukcja montazu

E A Kosz Cargo boczny z wieszakiem na reczniki
E— / Wkrgt 4.2x16

Bok szafki

\

RV

Wkret M5x6 (imbus)

Wkret M5x6
Nakretka samohamowna M4

Regulacja frontu
y Zespot prowadnicy — Zkpl.

Wkret M4x8

Wkret 4,2x16 (teb plaski) — szt. 12
Wkret M5x6 (teb plaski) — szt. 2

Wkret M4x8 (teb plaski) — szt. 4 \/\«\tmN imbusowy 2.5 — szt. 1

Wkret M5x6 (imbus) — szt. 4 N E ﬁ
Nakretka samohamowna M4 — szt. 4 _\. Kqtownik mocujgcy - szt. 2 I e N

® ® ) } ¢

\

W2315B_W2315M_20110308



